Муниципальное образование Тосненский район Ленинградской области

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
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ПРИКАЗ

	21.06.2012
	№ 125 о/д
	

	О введении ФГОС ООО


В соответствии с включением МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское» в состав инновационных площадок по введению федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования в системе образования Ленинградской области с 01 сентября 2012 года на основании распоряжения комитета общего и профессионального образования Ленинградской области  от  10 апреля 2012 года № 1472-р и письма комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 02.05.2012 г. № 19-330/12 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Начать с 01.09.2012 г. апробацию ФГОС ООО в МБОУ «Гимназия №1 г. Никольское».

2. Создать рабочую группу по обеспечению перехода МБОУ «Гимназия №1 г. Никольское» на ФГОС ООО в следующем составе:

Левина Т.Л., директор

Исхакова М.Н., зам. директора по УВР;

Кузнецова О.Е., зам директора по УВР, руководитель кафедры филологии;
Саблина С.А., заместитель директора по АХЧ;

Кожина Н.В. , зам директора по ВР, руководитель кафедры искусства и здоровья, учитель музыки;

Окорокова Т.И., руководитель кафедры математики и информатики;

Жегалова М.В., руководитель кафедры естественных наук;

Юхимчук Н.А., учитель русского языка и литературы;

Тятинина Л.А., учитель английского языка;

Погодина В.А., учитель английского языка;

Соколова Г.И., учитель математики;

Минин А.Л., учитель информатики;

Антонова С.Г., учитель биологии и географии;

Конина Е.В., учитель истории и обществознания;

Смирнова Е.М., учитель физической культуры;

Веретюк О.В., учитель ИЗО;

Околота Т.А., учитель технологии;

Кашина Н.В., педагог-психолог.
3. Утвердить положение о рабочей группе (приложение).

4. Распределить обязанности между членами рабочей группы по обеспечению перехода МБОУ «Гимназия №1 г. Никольское» на ФГОС ООО за проектирование структурных компонентов Основной образовательной программы основного общего образования:
Целевой раздел:
Пояснительная записка; планируемые результаты, система оценки достижения планируемых результатов освоения обучающимися основной образовательной программы - Исхакова М.Н. заместитель директора по УВР.
Содержательный раздел (ориентирован на достижение личностных, предметных и метапредметных результатов):
Программа развития универсальных учебных действий, включающая формирование компетенций обучающихся в области использования информационно-коммуникационных технологий, учебно-исследовательской и проектной деятельности – Кузнецова О.Е., заместитель директора по УВР;
Программы отдельных учебных предметов, курсов:

Русский язык и литература - Кузнецова О.Е., руководитель кафедры филологии,  Юхимчук Н.А., учитель русского языка и литературы;

Математика - Окорокова Т.И., руководитель кафедры математики и информатики, Соколова Г.И., учитель математики, Минин А.Л., учитель информатики;

Биология, география - Жегалова М.В., руководитель кафедры естественных наук, Антонова С.Г., учитель биологии и географии;

Английский язык - Кузнецова О.Е., руководитель кафедры филологии, Тятинина Л.А., Погодина В.А., учителя английского языка;

История, обществознание - Кузнецова О.Е., руководитель кафедры филологии, Конина Е.В., учитель истории и обществознания;

Музыка, ИЗО, технология, физическая культура - Кожина Н.В., руководитель кафедры искусства и здоровья, учитель музыки, Смирнова Е.М., учитель физической культуры, Веретюк О.В., учитель ИЗО, Околота Т.А., учитель технологии;
Программа воспитания и социализации обучающихся на ступени основного общего образования, включающую такие направления, как духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся, их социализация и профессиональная ориентация, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, экологической культуры – Кожина Н.В., заместитель директора по ВР;
Программа коррекционной работы – Кашина Н.В., педагог-психолог.
Организационный раздел:
Учебный план основного общего образования – Исхакова М.Н., заместитель директора по УВР;
Система условий реализации основной образовательной программы в соответствии с требованиями Стандарта (формы организации обучения, кадровые условия, психолого-педагогические условия, материально-технические условия, информационно-методические условия) – Левина Т.Л., директор, Исхакова М.Н., заместитель директора по УВР, Саблина С.А., заместитель директора по АХЧ, Кашина Н.В., педагог-психолог, Минин А.Л., учитель информатики).
5. Контроль за исполнением приказа возложить на Исхакову М.Н., зам. директора по УВР.

Директор гимназии
Т.Л. Левина
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